
25 - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 ระดับความสําเร็จของร�อยละเฉล่ียถ�วงนํ้าหนัก

ในการบรรลุเป#าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ

ของมหาวิทยาลัยขอนแก�น

5 1 2 3 4 5 4.3507 4.3507 21.7535

2 ระดับความสําเร็จของการถ�ายทอดตัวช้ีวัด ค�า

เป#าหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน

ยุทธศาสตร5ขององค5กรลงสู�หน�วยงานและ

บุคลากร

3 1 2 3 4 5  5 ข�อ 5.0000 15.0000

3 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเป#าหมายตาม

แผนปฏิบัติราชการประจําป8งบประมาณ พ.ศ. 

2554  ท่ีสะท�อนเอกลักษณ5และจุดเน�นรวมท้ัง

วัตถุประสงค5เฉพาะของหน�วยงาน

-  1 2 3 4 5

3.1 จํานวนผลงานวิชาการท่ีจัดเก็บในฐานข�อมูล

คลังป=ญญามหาวิทยาลัยขอนแก�น
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3.2 จํานวนกิจกรรมบริการเชิงรุก (Proactive 

Service)
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8 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ

ภายใน

- - - - - - - - -

8.1 ระดับคุณภาพของการบรรลุเป#าหมายตาม

ตัวช้ีวัดการตรวจประเมินคุณภาพภายใน  ป8

การศึกษา 2553

10 1 2

3

4 5 4.857 4.8600 48.6000

8.2 ระดับความสําเร็จของการนําเอาผลการตรวจ

ประเมินคุณภาพภายในป8การศึกษา 2552 

(OFI) มาปรับปรุงผลการดําเนินงานให�เกิดผลดี

อย�างต�อเน่ือง

5 1 2 3 4 5  5 ข�อ 5.0000 25.0000

6

9 ระดับความพึงพอใจของผู�รับบริการและ

บุคลากร

- - - - - -

9.1 ร�อยละความพึงพอใจของผู�รับบริการ 2 65 70 75 80 85 88.29 5.0000 10.0000

9.3 ร�อยละความพึงพอใจและความผาสุกของ

บุคลากรสายสนับสนุน

2 65 70 75 80 85 82.57 4.5140 9.0280

            ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําป�งบประมาณ พ.ศ.2554

สํานักวิทยบริการ

ตัวชี้วัด

น้ํา
หนั

ก 
(ร

)อย
ละ

) เกณฑ-การให)คะแนน รายงานผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการดําเนิน คะแนน ค2าถ2วง

นํ้าหนัก

มิติที่ 1 มิติด)านประสิทธิผล (นํ้าหนักร)อยละ)

•   ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ

มิติที่ 2 มิติด)านคุณภาพการให)บริการ (นํ้าหนักร)อยละ)

•   คุณภาพขององค5กร



ตัวชี้วัด

น้ํา
หนั

ก 
(ร

)อย
ละ

) เกณฑ-การให)คะแนน รายงานผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการดําเนิน คะแนน ค2าถ2วง

นํ้าหนัก

9.4 ร�อยละความพึงพอใจต�อบทบาทและหน�าท่ี

ของคณะกรรมการประจําหน�วยงานหรือคณะ

กรรมการบริหารสูงสุด

2 65 70 75 80 85 87.8 5.0000 10.0000

9

10 ระดับความสําเร็จของการอนุรักษ5พลังงาน 1 1 2 3 4 5 5 ข�อ 5.0000 5.0000

11 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงินงบประมาณ

แผ�นดิน

2 75 80 85 90

95

100% 5.0000 10.0000

12 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงินงบประมาณ

เงินรายได�

2 70 75 80 85 90 98.33 5.0000 10.0000

13 ระดับความสําเร็จของการกํากับติดตามการใช�

จ�ายงบประมาณให�เปYนไปตามแผนและเกิด

การประหยัด

1 1 2 3 4 5  5 ข�อ 5.0000 5.0000

14 ระดับความสําเร็จของการจัดทํา PART 1 1 2 3 4 5  4 ข�อ* 5.0000 5.0000

15 ระดับความสําเร็จของการใช�ทรัพยากรร�วมกัน 1 1 2 3 4 5  5 ข�อ 5.0000 5.0000

20

16 ระดับความสําเร็จของการกํากับดูแลองค5การท่ี

ดีของคณะกรรมการบริหารสูงสุด

16.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํานโยบายการ

กํากับดูแลองค5การท่ีดี

1 1 2 3 4 5  5 ข�อ 5.0000 5.0000

16.2 ระดับความสําเร็จของการบริหารเส่ียง 1 1 2 3 4 5  5 ข�อ 5.0000 5.0000

16.3 ร�อยละของการจัดประชุมคณะกรรมการตาม

แผน

1 75 80 85 90 95  100% 5.0000 5.0000

16.4 ร�อยละของคณะกรรมการท่ีเข�าร�วมประชุม 1 60 65 70 75 80  90.74% 5.0000 5.0000

16.5 มีการเผยแพร�รายงานการประชุมและมติการ

ประชุมของคณะกรรมการประจําหน�วยงานให�

บุคลากรและผู�มีส�วนได�ส�วนเสียได�รับทราบเปYน

ประจําและต�อเน่ืองผ�านช�องทางต�างๆ

1
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ช�อ

งท
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งท
าง  3 ช�องทาง 5.0000 5.0000

17 ระดับความสําเร็จของการรายงานข�อมูลเพื่อ

การบริหารจัดการองค5กร

17.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน

ประจําป8 2553

1

พ.
ค.

-5
4

เม
.ย.

-5
4

 มี
.ค

. 5
4

ก.
พ.

-5
4

ม.
ค.

-5
4 25-ม.ค.-54 5.0000 5.0000

•  การบริหารการศึกษา

มิติที่ 3 มิติด)านประสิทธิภาพ

•   ประสิทธิภาพการใช�พลังงาน

• การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 4 มิติด)านการพัฒนาองค-กร (นํ้าหนักร)อยละ)



ตัวชี้วัด
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) เกณฑ-การให)คะแนน รายงานผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการดําเนิน คะแนน ค2าถ2วง

นํ้าหนัก

17.4 ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ

ปฏิบัติราชการประจําป8งบประมาณ พ.ศ.2554 

 รอบ 6-9-12 เดือน  (หมายเหตุ : พิจารณา

ความครบถ�วนของการรายงานผลการปฏิบัติ

ราชการ 3 คร้ัง คือรอบ 6-9-12 เดือน)
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17.5 ระดับความสําเร็จของจัดทํารายงานการ

ประเมินตนเอง (SAR) ป8การศึกษา 2553
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5.0000 10.0000

17.6 ระดับความสําเร็จของการตรวจประเมิน

คุณภาพภายในป8การศึกษา 2553 เปYนตามแผน

1 1  -  -  - 5  ข�อท่ี 5 5.0000 5.0000

18 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาสถาบันสู�สากล 1 1 2 3 4 5  7 ข�อ 5.0000 5.0000

19 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ

- - - - - - - - -

19.1 ผลการดําเนินงานตามเกณฑ5  PMQA PL 

(progressive level)

- - - - - - - - -

หมวด 1 การนําองค5กร 1 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 4.7500

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร5 1 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 4.7500

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 1 1 2 3 4 5 4.63 4.6300 4.6300

19.2 ความครบถ�วนของการจัดทําแผนพัฒนา

องค5การประจําป8งบประมาณ พ.ศ.2554 

(Action  plan OFI PMQA PL) หมวด 1,

หมวด 2,หมวด 5 (จัดส�งให�สํานักงานประเมินฯ

 ภายใน 15 มีนาคม 54)

1

1 
แผ

น -

2 
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3 
แผ

น  3 แผน 5.0000 5.0000

19.3 ร�อยละของการดําเนินงานตามแผนพัฒนา

องค5การ ประจําป8งบประมาณ พ.ศ.2554

หมวด 1 การนําองค5กร 1 65 70 75 80 บรรลุตาม  100% 5.0000 5.0000

หมวด 2 การวางแผนเชิงยุทธศาสตร5 1 65 70 75 80 แผน OFI  100% 5.0000 5.0000

หมวด 5 การมุ�งเน�นทรัพยากรบุคคล 1 65 70 75 80  100% 5.0000 5.0000

20 ระดับความสําเร็จของการมีบทบาทในการ

เสริมสร�างความเข�มแข็งให�กับชุมชนและสังคม

1 2 ข�อ 3 ข�อ 4 ข�อ 5 ข�อ 6-8 ข�อ  7 ข�อ 5.0000 5.0000

60 4.8085รวมทั้งสิ้น


